

26 февраля в спортивном зале Гайского филиала колледжа прошли соревнования «А ну – ка, парни!», которые завершили Месячник оборонно – массовой и спортивной работы. В данном мероприятии приняли участие группы 1 МЕХ, 11, 13, 18, 2 МЕХ, 21 и 23. Каждая из групп – участниц выставила команду из семи человек. 49 юношей из семи команд ответственно готовились к разборке – сборке автомата, подтягиванию на перекладине, жиму гири, перетягиванию каната. Самым ответственным был этап «Смотр строя, песни и речёвки». Праздник, посвящённый закрытию Месячника оборонно – массовой и спортивной работы – 2019 прошёл энергично, интересно и весело! За первое место на протяжении всего мероприятия боролись коллективы групп 2 МЕХ и 21: у них было одинаковое количество очков. Жюри пришлось дать этим командам дополнительное задание, в результате места распределились следующим образом: 1-е место в тяжелейшей борьбе завоевала команда группы 21; 2-е место – ребята из группы 2 МЕХ; 3-е место – сборная группы 11! Праздником были довольны все участники! Администрация колледжа благодарит Галееву Гузюль Маратовну, Миксит Александра Владимировича и Совет студенческого самоуправления за организацию и проведение спортивного праздника!

